

Consularia Constantinopolitana (KFHist G 1)

CORRIGENDA

- p. XIX statt **Kusch** lies **Krusch**
- p. XX statt **actibus** lies **actibusque**
- p. XXVII statt **Themstius** lies **Themistius**
- p. XXIX statt **of Tetrarchs** lies **of the Tetrarchs**
- p. XXXI statt **römische Kaiserchronologie** lies **römischen Kaiserchronologie**
- p. 69 statt **(286) Galerius Maximianus** lies **(286) M. Aurelianus Maximianus**
- p. 78 statt **Augustus (Lact. mort. pers. 24,8;** lies: **Augustus (Lact. mort. pers. 25,5;**
- p. 87 statt **wörtlich mit 291** lies **wörtlich mit 291,1**
- p. 88 statt **drei Wochen** lies **sieben Wochen**
- p. 89 statt **im Frühjahr in Pola** lies **im Frühjahr bei Pola**
- p. 98 statt **Vgl. auch Carac.** lies **Vgl. auch Hist. Aug. Carac.**
- p. 104 statt **(zum Jahr 350)** lies **(irrtümlich zum Jahr 351)**
- p. 135 statt **(KFHist G 4 fol. 6,6 f.)** lies **(KFHist G 4 fol. 6,5 f.)**
- p. 142 statt **zu Philost. 11,2** lies **zu Philost. 11,1**
- p. 145 statt **(404) Der Eintrag lässt sich nicht** lies **(404) Der Eintrag ließ sich bisher nicht**

ADDENDA

- p. XXIX: **R. Burgess, The summer of blood: the great massacre of 337 and the promotion of the sons of Constantine, DOP 62 (2008) 5–51.**
- p. XXXII: **B. Leadbetter, Galerius and the will of Diocletian, London 2009.**
- p. XXXIII: **A. Mócsy, Pannonia and Upper Moesia, London 1974.**